
 

 

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE  "G.Giorgi” 

 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DOCENTI  -  A.S. _2013/2014 

1. I tempi previsti per il viaggio sono stati rispettati               

2. I mezzi di trasporto erano puliti e confortevoli                 

3.  L’albergo era pulito                                                           

4.  Le stanze dell’albergo risultavano confortevoli                 

5.  La qualità del vitto (colazione, pranzo e cena) era soddisfacente  

6. Nel complesso, le caratteristiche dell’albergo (qualità/prezzo) corrispondevano ai parametri 

dell’agenzia (tre stelle, zona centrale, camera singola per i docenti eccetera) 

7. Vi sono stati cambiamenti rispetto all’itinerario previsto   

8.  Il comportamento degli alunni è stato soddisfacente      

10. Nel complesso il viaggio é stato coinvolgente e utile   



0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

1
2

3
4

5
8

10

1 2 3 4 5 8 10

molto 50,0% 50,0% 20,8% 16,7% 12,5% 62,5% 66,7%

abbastanza 50,0% 45,8% 45,8% 41,7% 45,8% 37,5% 33,3%

poco 0,0% 0,0% 4,2% 12,5% 20,8% 0,0% 0,0%

nulla 0,0% 0,0% 4,2% 4,2% 8,3% 0,0% 0,0%

 

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi” 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO docenti – A.S. 2013/2014 
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ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE  "G.Giorgi” 

VIAGGI DI ISTRUZIONE 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti  -  A.S. _2013/2014 

 

1. Il viaggio cui hai partecipato ha realizzato le tue aspettative? 

2. Il rapporto con i Docenti è stato soddisfacente? 

3. Il rapporto con i compagni di classe è stato soddisfacente? 

4. Il rapporto con gli studenti delle altre classi dell’Istituto è stato positivo? 

5. La qualità del vitto e della struttura alberghiera è stata adeguata?  

6. La qualità del mezzo di trasporto utilizzato ha risposto alle tue aspettative? 

7.  La qualità complessiva del viaggio e dell’organizzazione è stata soddisfacente? 

8. Il viaggio, nel complesso, è stato coinvolgente e utile? 
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per niente soddisfatto 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 31,3% 6,3% 2,1% 0,0%

poco soddisfatto 16,7% 0,0% 2,1% 10,4% 50,0% 10,4% 10,4% 6,3%

abbastanza soddisfatto 66,7% 29,2% 31,3% 66,7% 14,6% 54,2% 70,8% 66,7%

molto soddisfatto 16,7% 70,8% 66,7% 18,8% 4,2% 29,2% 16,7% 27,1%

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi” 

VIAGGI D’ISTRUZIONE 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi prime – A.S. 2013/2014 
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per niente soddisfatto 1,8% 0,0% 0,0% 1,8% 25,0% 1,8% 1,8% 0,0%

poco soddisfatto 10,7% 1,8% 0,0% 3,6% 41,1% 0,0% 14,3% 8,9%

abbastanza soddisfatto 64,3% 37,5% 21,4% 46,4% 26,8% 39,3% 66,1% 64,3%

molto soddisfatto 23,2% 60,7% 78,6% 48,2% 7,1% 58,9% 17,9% 26,8%

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi” 

VIAGGI D’ISTRUZIONE 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi seconde – A.S. 2013/2014 
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per niente soddisfatto 6,2% 3,1% 1,5% 3,1% 20,0% 0,0% 4,6% 1,5%

poco soddisfatto 4,6% 3,1% 1,5% 7,7% 30,8% 6,2% 3,1% 10,8%

abbastanza soddisfatto 52,3% 26,2% 21,5% 41,5% 26,2% 55,4% 52,3% 46,2%

molto soddisfatto 36,9% 67,7% 75,4% 47,7% 23,1% 38,5% 40,0% 41,5%

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi” 

VIAGGI D’ISTRUZIONE 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi terze – A.S. 2013/2014 
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per niente soddisfatto 7,5% 10,0% 0,0% 0,0% 45,0% 7,5% 15,0% 10,0%

poco soddisfatto 35,0% 7,5% 5,0% 5,0% 27,5% 20,0% 35,0% 35,0%

abbastanza soddisfatto 52,5% 62,5% 12,5% 70,0% 25,0% 42,5% 47,5% 42,5%

molto soddisfatto 5,0% 20,0% 82,5% 25,0% 2,5% 30,0% 2,5% 12,5%

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi” 

VIAGGI D’ISTRUZIONE 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi quinte – A.S. 2013/2014 



 

ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE  "G.Giorgi” 

VISITA GUIDATA/USCITA DIDATTICA 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti  -  A.S. _2013/2014 

 

1. Hai trovato l’organizzazione dell’attività didattica precisa e puntuale?    

2. Il mezzo di trasporto (in caso di autobus) ed il viaggio si sono dimostrati all’altezza del 

preventivo proposto dall’agenzia? 

3. In caso di visita guidata comprendente anche il pranzo, il menu proposto è stato di tuo 

gradimento?     

4. Hai ritenuto interessante la presenza della guida al fine di illustrare il percorso e le strutture 

oggetto della visita/uscita didattica? 

5. L’attività in oggetto (visita guidata, uscita didattica) rispetto agli obiettivi prefissati, è servita a 

migliorare il tuo livello di conoscenza di partenza? 

6. Qual è la tua valutazione complessiva di questa esperienza di viaggio? 

 



ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi” 

VISITA GUIDATA/USCITA DIDATTICA 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi prime – A.S. 2013/2014 
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no 8,5% 16,0% 14,9% 20,2% 24,5%

eccellente 
27% 

buono 
26% 

discreto 
21% 

sufficiente 
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ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi”  

VISITA GUIDATA/USCITA DIDATTICA 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi seconde – A.S. 2013/2014 
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si 83,8% 72,6% 70,9% 85,5% 82,9%

no 16,2% 27,4% 29,1% 14,5% 17,1%

eccellente 
30% 

buono 
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sufficiente 
12% 

6 



ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi”  

VISITA GUIDATA/USCITA DIDATTICA 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi terze - A.S. 2013/2014 
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si 96,4% 78,6% 92,9% 100,0% 92,9%

no 3,6% 21,4% 7,1% 0,0% 7,1% eccellente 
39% 

buono 
39% 

discreto 
18% 

sufficiente 
4% 
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ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE STATALE “G.Giorgi”  

VISITA GUIDATA/USCITA DIDATTICA 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO studenti classi quarte - A.S. 2013/2014 
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